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Пріоритетність розвитку світу обумовлена глобальними екологічними 

аспектами, які були та залишаються актуальними для більшості територій та 

держав. Реалізація партнерських програм щодо охорони, збереження та 

відновлення окремих видів природних ресурсів та окремих екосистем 

орієнтована на забезпечення можливостей зберегти природні ареали та 

захистити території світу від екологічних загроз. 

Захист лісових ресурсів обумовлений потребою збереження масивів, які 

слугують важливою складовою екосистеми світу та окремих територій. 

Особливої актуальності набуває питання на територіях, де рівень лісистості є 

недостатнім або низьким. Лісові масиви дозволяють утримувати ґрунти та 

обмежують зсуви, стримують повені. 

Захист водних ресурсів обумовлений потребою збереження прісних 

джерел, які слугують джерелом життя та надають можливість існувати 

суспільству. Обмежений доступ та скорочення кількості прісних водойм може 

призвести до суттєвої міграції населення через опустелювання територій світу. 

Захист природних ареалів від інтенсивного добутку природних копалин 

обумовлений потребою захисту екосистем від шкідливого впливу діяльності 

людини, зміни екосистем та концентрації окремих видів рослин й тварин. 

Захист рослинного та тваринного світу від діяльності людини, зміни 

клімату та негативного впливу промислових виробництв є важливим та 

актуальним завданням світової спільноти. Реалізація програм захисту та охорони 

природи, довкілля та окремих екосистем потребує злагодженої взаємодії, яка 

спонукатиме до пошуку нових рішень та результативності їхнього практичного 

впровадження.  

Кожна територія світу має свої актуальні екологічні потреби, але більшість 

з них пов’язана зі змінами клімату, які посилюють свій вплив через кліматичні 

катастрофи та відповідні загрози для глобального суспільства. Слід зазначити, 

що більшість питань у екологічній сфері фінансуються міжнародними 

екологічними організаціями, але локальний рівень реалізації завдань повинен 

бути орієнтований на ініціативність суспільства та можливості активізації 

громадської позиції. 

Більшість європейських держав світу зробили акцент на спільне вирішення 

питань у екологічній сфері – від сортування побутового сміття, до громадських 

ініціатив у ощадливому використанні окремих видів природних ресурсів та 

використанні вторинної сировини. Прикладом реалізації екологоорієнтованих 

державних програм є Швеція, Данія, Бельгія, Австрія. Громадськість активно 

підтримує державні ініціативи щодо захисту та охорони довкілля. Основний 

акцент зроблено на свідомість суспільства та орієнтацію на те, що забруднювач 

повинен сплачувати за шкоду довкіллю. Більшість виробництв використовують 
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інноваційні технології очистки повітря та води, орієнтовані на максимально 

ощадливе використання окремих видів природних ресурсів. 

Запровадження подібних технологій вимагає відповідного фінансування 

але підтримується державною екологічною політикою, у тому числі через 

пільгове оподаткування та відповідні субвенції.  

За останні роки у європейських державах активно підтримується рух 

молоді у екологічній сфері. Ініціативи молодіжних громадських організацій 

підтримуються та зініціюються для поширення у закладах освіти усіх рівнів. 

Ініціативи молоді, у більшості випадків, поширюються на суспільство значно 

швидше. Саме через власний приклад реалізації екологічних ініціатив практично 

реалізується твердження «Кожен повинен починати з себе».  

Отже, партнерство не обмежується лише взаємодією між державами та 

міжнародними та громадськими організаціями. Партнерство на рівні суспільства 

дозволяє значно швидше та результативніше впроваджувати важливі екологічні 

завдання. Починаючи з себе, кожен здійснює свій внесок у збереження довкілля 

та свідоме природокористування. 

Саме тому День Землі – є глобальною солідарністю людей, це заклик до 

дій для збереження миру і життя на планеті, збереження суспільства й культури, 

довкілля. День Землі – це нагадування про потребу та актуальність партнерства 

на усіх рівнях, партнерства з огляду на існуючі та можливі екологічні й 

кліматичні виклики.  
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Проблема збереження миру й відвернення загрози світової війни - 

найважливіша проблема на Землі [1]. Під час виникнення глобального 

військового конфлікту в світі, нашпигованому ядерною зброєю та ядерними 

технологіями переможців не буде, тому всі інші проблеми втрачають сенс.  

Основні причини воєн: 

1. Антагонізм класів і держав, рас і націй, релігійних конфесій. 

2. Гонка озброєнь і пов’язана з нею воєнно-політична конфронтація. Базою 

конфронтації залишаються «образ ворога», недовіра і стереотипи минулого, 

поділі світу й людей на "наших" і "чужих", на "добрих" і "злих" [2]. 

3. Зберігання колосальних арсеналів засобів масового знищення і 

звичайного озброєння. 

У світі накопичено майже 50 тис. різних ядерних боєзарядів загальною 

потужністю до 50 тис. мегатон, що у мільйон разів перевищує силу атомного 

вибуху в Хіросімі у 1945р. Цього запасу достатньо, щоб знищити людство. Вибух 


